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XI LEGISLATURA 

Seduta n. 71 del 14 febbraio 2022 

PRESIEDE IL PRESIDENTE RENZO MARINELLI 

     Assiste la segretaria della I Commissione assembleare, Loretta Lispi. 

Il 14 febbraio 2022, alle ore 12:00, si sono riuniti i componenti della I Commissione 
assembleare permanente, convocati con nota dell’ 8 febbraio 2022 del Presidente della 
Commissione medesima (agli atti prot. n. 835) in modalità mista, con la possibilità di 
intervenire presso la sala “3.27” – terzo piano della sede dell’Assemblea legislativa sita in 
Piazza Cavour n.23  - Ancona o in modalità telematica mediante collegamento in 
videoconferenza, ai sensi della deliberazione dell’Ufficio di Presidenza n. 897 del 25 marzo 
2020.  

Partecipano alla seduta, oltre i consiglieri Santarelli, Vitri, Serfilippi, Cancellieri anche il 
Direttore dell’Assam. 

Il Presidente, constatato che a norma dell’articolo 27 del Regolamento Interno, la 
Commissione è stata regolarmente convocata e che, ai sensi del comma 2 dell’articolo 28 
del medesimo Regolamento, la commissione è in numero legale, dichiara aperta la seduta. 
 
Il Presidente passa alla trattazione del punto iscritto all’ordine del giorno che reca: 
 
- Approvazione del verbale della seduta precedente 

 
La Commissione approva all’unanimità.  
 
Il Presidente passa alla trattazione del punto iscritto all’ordine del giorno che reca: 
 
- Proposta di legge n. 83/21: “Trasformazione dell'ASSAM nell'Agenzia per l'innovazione nel 
settore  agroalimentare e della pesca "Marche Agricoltura Pesca". Relatori: Marcozzi e 
Biancani  

 
Il  Presidente comunica la prosecuzione dell’esame dell’atto in relazione alle ulteriori indicazioni 
emerse nel corso della precedente seduta.  
 
Intervengono oltre al Presidente i consiglieri Marcozzi e Biancani e il direttore dell’Assam il 
quale fornisce ulteriori informazioni utili all’esame del testo.  
 
Al termine il Presidente propone il rinvio. 
 
La Commissione approva. 
 
Il Presidente passa alla trattazione del punto iscritto all’ordine del giorno che reca: 
 

- Proposta di legge n. 54/21: “Promozione e disciplina degli ecomusei”. Relatori: Baiocchi e 
Ruggeri  
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Il Presidente dà la parola al consigliere Baiocchi quale relatore di maggioranza e alla consigliera 
Ruggeri quale relatrice di minoranza. 
 
Al termine il Presidente propone di  rinviare la discussione alla prossima seduta. 
 
La Commissione approva. 
 
Il Presidente passa alla trattazione dei  punti iscritti all’ordine del giorno che recano 
rispettivamente : 
 

 Proposta di deliberazione n. 4/21: “Proposta di legge alle Camere: Abrogazione Legge 2 agosto 
1999, n. 264. Norme in materia di accessi ai corsi universitari”.    Relatori: Cancellieri e Biancani 

 
- Proposta di deliberazione n. 7/22, “Proposta di legge alle Camere concernente: Modifiche alla 

legge 2 agosto 1999 n. 264 “Norme in materia di accessi ai corsi universitari” e al decreto 
legislativo 17 agosto 1999 n. 368 “Attuazione della direttiva 93/16/CEE in materia di libera 
circolazione dei medici e di reciproco riconoscimento dei loro diplomi, certificati ed altri titoli e 
delle direttive 97/50/CE, 98/21/CE 98/63/CE e 99/46/CE che modificano la direttiva 
93/16/CEE’”. 
 
Il Presidente richiama l’articolo 89 del Regolamento Interno e propone di abbinare le due 
proposte.  
 
La Commissione approva. 
 
Il Presidente dà la parola al consigliere Cancellieri quale relatore di maggioranza e al 
consigliere Biancani quale relatore di minoranza. 
 
Interviene oltre al Presidente la consigliera Ruggeri. 
 
Al termine il Presidente propone di proseguire la discussione nel corso delle prossime sedute. 
 
La Commissione approva. 

 

Non avendo nessun altro chiesto di intervenire, il Presidente dichiara chiusa la seduta alle ore 
13:20. 

 

 

 

  Il Presidente               La segretaria 
Renzo Marinelli                                  Loretta Lispi  
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